

前行不忘耕耘者 温情慰问暖寒冬

院领导走访慰问老干部

新春佳节来临之际，院党委书记段睿、院长余红、副院长易军、工会主席胡迎富带领人事科、工会办负责人，走访慰问医院离退休干部，为他们送

去党组织的关怀和温暖，并向他们致以节日的问候和祝福。



每到一处，院领导都详细了解、询问着大家的健康状况和生活情况，希望他们多保重身体，并且能够一如既往地关注支持医院发展，积极建言献策。今后，医院将更加用心用情做好离退休人员的服务保障工作，让老同志晚年更加舒心、安心、暖心。

慰问送真情，关怀暖人心。一直以来，我院高度重视离退休老干部工作，坚持做到政治上尊重、思想上关心、生活上照顾、精神上关怀。此次走访慰问活动，以实际行动传递了党组织的温暖，让离退休老干部们感受到了党和政府的关怀和祝福，增强了离退休人员的归属感和幸福感。（田晓艳）

送健康进乡村

做乡亲们“醉”温暖的“医靠”

天寒人情暖，岁末共佳节。2月12日，农历正月初三，正是“举家团圆，喜迎财神”的好日子。

当天，市麻醉学会主任委员、市麻醉质控中心组长、我院手术室麻醉科主任杨昌明带领医务人员放弃休息，赴钟祥市双河镇官冲村博士湾开展“建设健康中国，助力乡村振兴”大型科普义诊活动，将温暖、贴心的健康服务送到村民家门口，受到广大群众的一致欢迎和拥戴。

本次活动特邀国家卫生健康委能力建设和继续教育中心麻醉专委会主任委员、2015年中国消除贫困奖获得者、湖北省麻醉质控中心主任姚尚龙教授、钟祥市人民医院麻醉科主任王威同行。

博士湾是由夏正远博士携手双河镇官冲村基层党组织，探索建立“党建引领、村企联手、博士搭台、共建共管”的治理模式，打造的官冲博士湾党建示范点。夏正远等7名博士、双河镇镇长马强、

冬日的暖阳，为大地带来温暖和生机。近期因严寒鲜少出门的村民从四面八方涌来。讲座现场，姚尚龙教授以深入浅出的方式，揭开麻醉的神秘面纱，让乡亲们了解到无痛分娩、无痛胃镜、疼痛门诊、舒适化医疗等国内正在普遍开展的麻醉学临床应用。乡亲们在聆听中感受到了麻醉学的发展给老百姓带来的更加精准、舒适的就诊体验。

很多人也许不知道，颈肩腰腿疼痛和麻醉学科有所关联。活动中，杨昌明主任为乡亲们介绍了各种疼痛的发生机制和预防以及解决方案，现场展示了颊针解决健康问题的案例，让乡亲们亲眼



官冲村支部书记夏邦兴对医护人员的到来表示热烈的欢迎。

见证了麻醉治疗的神奇效果。

讲座结束后，医护团队还为村民们开展了健康义诊，针对春节期间的高发病、常见病和健康隐患进行了重点检查，为他们提供专业的医疗建议，送上了实实在在的健康福利。

我院作为荆门市区域医疗中心，常年开展专家下基层义诊等活动，依托国家队，为实施乡村振兴战略和健康中国战略荆门行动提供全方位支持，成为乡亲们心中最温暖的“医靠”，也为基层医疗卫生事业的发展注入了新的活力。

（黄杨）

首批湖北省消毒供应质量管理与控制平台哨点医院名单公布

我院名列其中，系全市唯一

近日，湖北省医院感染管理质量控制中心公布了首批湖北省消毒供应质量管理与控制平台哨点医院名单，覆盖了省、市、直辖市。

我院名列其中，且为荆门市地区唯一国家级哨点医院！

哨点医院是国家医疗质量体系的重要组成部分之一，是根

据医疗质量控制需要而特别设立。全国消毒供应质量管理与控制平台哨点医院旨在推进公立医院高质量发展，落实医院消毒供应中心3项标准（WS310.1-3），进一步提升消毒供应中心集中管理的科学性和规范性，保障医疗质量和医疗安全。



消毒供应中心是医院院感防控和临床保障的重点科室，要求严，标准高。主要承担医院各科室所有可重复使用的器械、器具和物品的集中清洗、消毒、灭菌及无菌物品供应。

我院消毒供应中心位于门诊大楼三楼东区，建筑面积1960平方米，现有工作人员48人。中心建筑布局合理，区域划分明确，各区域之间设有实际屏障，实现人流、物流分开，物品由污到洁，不交叉、不逆流的建筑流程，遵守医院感染预防和控制原则和消毒供应行业标准；拥有先进的清洗消毒、灭菌、储存、下收下送设备及质量追溯管理信息系统，同时结合完善的规章制度、工作流程，实现了流程标准化、操作规范化、管理信息化、人员专业化；供应的无菌医疗用品种类达3665种，日均处置器械物品种数近20000件，下收下送范围覆盖到南北两院所有住院病区、门诊诊室、手术室等共计87个服务单元；不间断物品供应服务，承接了6所医联体内医疗机构可重复使用器械物品的处置与供应工作，为患者诊疗安全及医院高质量发展保驾护航；近三年主持及参与科研课题8项，申请专利14项，新项目

新技术5项，发表论文近20篇，包含统计源论文一篇。

近年来，医院不断加强和规范全院复用诊疗器械集中管理质量，切实推进消毒供应中心建设，以满足临床和患者需求，提供高质量的诊疗器械。在原本配备空气净化设备、内镜清洗工作站、全自动清洗消毒器、超声清洗装置、纯化水处理装置、高压蒸汽灭菌器、过氧化氢等离子体灭菌器、环氧乙烷灭菌器和快速生物培养锅等的基础上，引进减压沸腾清洗机、脉动真空干燥柜，可对结构复杂的管腔器械及达芬奇机器人手臂进行清洗干燥，保障工作质量。通过全员共同学习、强化落实、深入整改、应用PDCA循环持续改进等，促进消毒供应工作提质增效，将各项工作落到实处。

我院成为全国质量管理与控制平台哨点医院，是一份荣誉，更是一种责任。下一步，医院消毒供应中心将按照哨点医院的要求履行上报主体责任和义务，细化和落实现有开展的项目，进一步提升消毒供应专业医疗质量安全管理科学化、专业化及精细化水平，切实保障医疗质量和医疗安全，真正发挥哨点作用。